Rentimine

Vordle jdargmisi pakkumisi. Arvuta
A sissemaks

B Ioppsumma

c igakuised jdrelmaksud

Seejdrel otsusta, kumma pakkumnine on parem. Téesta oma vastust.

1] = Hind 24,000 € = Hind 26,000 €
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20% sissemaks
8% intress jaigilt
maksta 18 kuud

T3

10% sissemaks
5%intress jaagilt
maksta 12 kuud
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Hind 390 €
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Ei ole sissemaksu
10% intress
jaagilt
maksta 6 kuud

Hind 420 €
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20% sissemaks
15% intress
jaagilt
maksta 12 kuud
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Hind 8900 €
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30% sissemaks

Intressi ei ole
maksta 24 kuud

Hind 8300 €
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30% sissemaks
20% intress
jaagilt

maksta 18 kuud

Hind 1420 €

10% sissemaks
10%intress jaigilt
maksta 10 kuud

Hind 1290 €

15% sissemaks
15% intress
jaagilt

maksta 15 kuud




Hind 179 €
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10% sissemaks
5% intress jaagilt
maksta 6 kuud

. Hind 210 €

\

= 10% sissemaks
. 0% intress jaagilt
= maksta 12 kuud

Hind 3199 €
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15% sissemaks
8% lintress jaagilt
maksta 12 kuud

. Hind 2999 €

NS

= 12% sissemaks
= 12% intress
jaagilt

= maksta 12 kuud

Hind 2999 €

0% sissemaks
8% intress jaagilt
maksta 18 kuud

. Hind 3250 €

0% sissemaks
8% intress jaagilt
maksta 18 kuud




